
Торжественное собрание, посвященное Дню Победы, проведено в краевом следственном управлении

8 мая 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю состоялось торжественное заседание, посвященное 74-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

На мероприятие были приглашены сотрудники следственного управления, члены Совета ветеранов при следственном управлении.

Руководитель следственного управления Юрий Русанов, открывая заседание, поздравил ветеранов и сотрудников следственного управления с праздником и отметил, что 9 мая – это день национального триумфа, народной гордости, день скорби и день вечной Памяти. «Мы всегда будем беречь эту священную, немеркнущую правду, - сказал Юрий Русанов. - Не допустим забвения героев, кто не жалея себя, сохранил мир на планете».

После этого руководитель следственного управления вручил ветеранам следствия памятные подарки.

Минутой молчания собравшиеся почтили память воинов, павших в Великой Отечественной войне. Защищая честь и независимость Родины, погибли наши земляки Яков Елизарович Бахорев, народный следователь Улетовского района, Иван Яковлевич Зарубин, народный следователь Газимуро-Заводского района, Арсений Лукич Пляскин, народный следователь Оловянинского района, Афанасий Андреевич Андреев, старший следователь областной прокуратуры Читинской области. Память о советских бойцах и их Великой Победе навсегда останется в наших сердцах. Честь и слава всем участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла!

С поздравлением и напутствием следователям выступил председатель Забайкальской краевой общественной организации «Союз ветеранов следствия» Сергей Горчуков.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1351144>